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 Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi

w Słubicach Sp. z o. o.

NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł
Słubice, dnia 03.10.2023 r.
 Do wszystkich zainteresowanych
WYJAŚNIENIENIA TREŚCI SWZ.

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  (t.j. Dz. U. z 2023 poz. 1605), zwanej dalej ustawą Pzp na dostawę leków i innych produktów leczniczych do apteki zakładowej przez okres 12 miesięcy; nr sprawy: ZP/TP/15/23.
Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwaną dalej ustawą, w dniach 02-03.10.2023 r. do Zamawiającego poprzez Platformę zakupową prowadzonego postępowania wpłynęły wnioski w sprawie wyjaśnienia treści SWZ. W trybie art. 284 ust. 2 ustawy, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:
Pytanie 1
Do §8 ust. 5 wzoru umowy. 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wymiaru kary za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru do wysokości 0,05% wartości niedostarczonej w terminie części przedmiotu zamówienia za każdą godzinę opóźnienia? 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 2
Do §11 ust. 8 wzoru umowy. 
Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę §11 ust. 8 wzoru umowy poprzez: usunięcie postanowienia ustanawiającego poziom zmiany ceny materiałów lub kosztów uprawniający strony umowy do żądania zmiany wynagrodzenia na co najmniej 15% oraz zastąpienie go postanowieniem przewidującym, że wartość ww. poziomu zmiany cen wyniesie 5%,

albowiem ww. postanowienie narusza zasadę ekwiwalentności świadczeń stron oraz postulat równomiernego rozłożenia ryzyka kontraktowego? Wskazać należy, że zapis §11 ust. 8, ustanawiający poziom zmiany ceny materiałów lub kosztów uprawniający strony umowy do żądania zmiany wynagrodzenia na 15%, nie zapewnia ekwiwalentności świadczeń stron umowy oraz nie niweluje ryzyka związanego ze zmianą kosztów wykonania zamówienia publicznego, co przy aktualnym poziomie inflacji nieuchronnie prowadzi do uznania, że narusza on istotę waloryzacji, zasady uczciwej konkurencji oraz

postulat równego traktowania stron stosunku zobowiązaniowego. Przy obecnym kształcie ww. postanowienia Wykonawca musi zatem z góry założyć, że w przypadku wzrostu kosztów realizacji umowy np. o 14% (co stanowi bardzo dużą wartość, zwłaszcza uwzględniając kwotę przedmiotu zamówienia oraz niskie marże w zamówieniach publicznych) jego wynagrodzenie nie zostanie zwiększone. Tak znaczne ograniczenie możliwości waloryzacji wynagrodzenia w umowie jest przejawem nadużycia przez Zamawiającego dominującej pozycji w postępowaniu, w związku z czym kwestionowane postanowienie winno zostać zmienione w zaproponowany sposób. 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.

Pytanie 3
Czy w stosunku do Zamawiającego na chwilę obecną aktualizują się przesłanki „niewypłacalności” oraz „zagrożenia niewypłacalnością” w rozumieniu art. 6 ustawy z dnia 15 maja 2015 r. – Prawo restrukturyzacyjne (t. j. Dz. U. 2022 poz. 2309 ze zm.) oraz art. 10 ustawy z dnia 28 lutego 2003 r. – Prawo upadłościowe (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1520 ze zm.)? 
Czy według wiedzy Zamawiającego w/w przesłanki staną się aktualne w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek niniejszego postępowania? 
Odpowiedź:

Nie, na chwilę obecną oraz według posiadanej wiedzy w okresie od chwili obecnej do zakończenia umowy zawartej na skutek niniejszego postępowania nie ma przesłanek do "niewypłacalności" oraz "zagrożenia niewypłacalnością".
Pytanie 4
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na ustanowienie ze swojej strony zabezpieczeń cywilnoprawnych prawidłowego wykonania umowy przetargowej, w jednej z następujących postaci: - oświadczenia o poddaniu się egzekucji wprost w trybie art. 777 § 1 pkt 5 Kodeksu postępowania cywilnego, - cesji na zabezpieczenie w Narodowym Funduszu Zdrowia. Celem wyjaśnienia powyższego zapytania zwracamy uwagę na ogromne ryzyko Wykonawcy związane z potencjalnym ogłoszeniem postępowania restrukturyzacyjnego lub upadłościowego wobec Zamawiającego, polegające m.in. na niemożliwości odzyskania (w całości lub w części) należności objętych masą sanacyjną. W razie odmownej odpowiedzi, prosimy o jej uzasadnienie i wskazanie, czy w toku trwania umowy przetargowej Zamawiający zamierza korzystać z narzędzi przewidzianych w ustawie z dnia 15 maja 2015 r. – Prawo restrukturyzacyjne (t. j. Dz. U. 2022 poz. 2309 ze zm.) oraz w ustawie z dnia 28 lutego 2003 r. – Prawo upadłościowe (t. j. Dz. U. 2022 poz. 1520 ze zm.).
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe rozwiązanie.
Pytanie 5
Pakiet 5, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści do oceny alkoholowy płynny preparat do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie etanolu (83,7g/100g), bez zawartości jodu, chlorheksydyny, izopropanolu, fenolu i jego pochodnych. Produkt bezbarwny, zawiera innowacyjną formułę substancji pielęgnujących (D-pantenol i witamina E). Przebadany dermatologicznie. Higieniczna dezynfekcja skóry rąk EN1500 - 30sek., chirurgiczna dezynfekcja EN12791 - 90sek. Skuteczny wobec: B, Tbc (M.terrae, M.avium), F (C.albicans), V (HIV, HBV, HCV, BVDV, Vaccinia, Rota, Noro, Adeno, Polio) w 30sek., F (C.albicans+A.brasiliensis/niger) w 60sek. Produkt biobójczy, w opakowaniach 500ml.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.
Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania preparatu o w/w parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt w dodatku nr 2 do SWZ (załącznik nr 1 do oferty), a w tabeli (pod opisem Zamawiającego) zaznaczyć, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 03.10.2023 r.- pytanie nr 5).

Pytanie 6
Pakiet 5, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści do oceny alkoholowy płyn do higienicznej i chirurgicznej dezynfekcji rąk na bazie etanolu (78,2g/100g), bezbarwny. Higieniczna dezynfekcja skóry rąk EN1500 – 3ml 30sek. (z wirusami 60 sek..), chirurgiczna dezynfekcja EN12791 – 2x5ml 90 sek. . O przedłużonym działaniu do 3h. Doskonała tolerancja dermatologiczna dzięki innowacyjnej formule pielęgnacyjnej. Skuteczny wobec: B (w tym prątków gruźlicy), grzybów, wirusów (otoczkowe i bezotoczkowe) oraz (rotawirusy, adenowirusy i norowirusy). Produkt leczniczy, opakowanie 500ml.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania preparatu o w/w parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt w dodatku nr 2 do SWZ (załącznik nr 1 do oferty), a w tabeli (pod opisem Zamawiającego) zaznaczyć, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 03.10.2023 r.- pytanie nr 6).

Pytanie 7
Pakiet 5, poz. 4,5,6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego, barwionego preparatu na bazie: 2-propanolu, 1-propanolu, 2-difenylolu z dodatkiem nadtlenku wodoru, przeznaczonego do dezynfekcji i odtłuszczania skóry. Przed zastrzykami i pobieraniem krwi czas działania 15sek, przed punkcjami czas działania 60sek. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M.tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Działanie natychmiastowe i przedłużone do 24 godzin. Opakowania 1L (poz. 4), 250ml z atomizerem (poz. 5) oraz 1L (poz. 6) z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, zaokrąglając do pełnego opakowania w górę. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania preparatu o w/w parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt w dodatku nr 2 do SWZ (załącznik nr 1 do oferty), a w tabeli (pod opisem Zamawiającego) zaznaczyć, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 03.10.2023 r.- pytanie nr 7).

Pytanie 8
Pakiet 5, poz. 7

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego, bezbarwnego preparatu na bazie: 2-propanolu, 1-propanolu, 2-difenylolu z dodatkiem nadtlenku wodoru, przeznaczonego do dezynfekcji i odtłuszczania skóry. Przed zastrzykami i pobieraniem krwi czas działania 15sek, przed punkcjami czas działania 60sek. Skuteczny wobec B (w tym MRSA), Tbc (M.tuberculosis), grzybobójczo m. in. na drożdżaki (w tym C. albicans), V (HBV, HIV, HSV, Rota, Adeno). Działanie natychmiastowe i przedłużone do 24 godzin. Opakowania 1L (poz. 4), 250ml z atomizerem (poz. 5) oraz 1L (poz. 6) z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, zaokrąglając do pełnego opakowania w górę. Produkt leczniczy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania preparatu o w/w parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt w dodatku nr 2 do SWZ (załącznik nr 1 do oferty), a w tabeli (pod opisem Zamawiającego) zaznaczyć, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 03.10.2023 r.- pytanie nr 8).

Pytanie 9
Dotyczy pakiet 4 poz.13

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wycenę Empagliftozyna 10 mg x 30 – 12 op. w celu zaoferowania korzystniejszych warunków cenowych ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że w przypadku zaoferowania preparatu o w/w parametrach, Wykonawca winien odnotować ten fakt w dodatku nr 2 do SWZ (załącznik nr 1 do oferty), a w tabeli (pod opisem Zamawiającego) zaznaczyć, że Zamawiający dopuścił możliwość zaoferowania produktu w odpowiedziach na pytania z dnia 03.10.2023 r.- pytanie nr 9).

Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.
Pozostałe ustalenia treści SWZ pozostają bez zmian.
Adam koniuk – Prezes Zarządu
Magdalena Wiadomska – Łażewska – Wiceprezes Zarządu

(podpis na oryginale)

Pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej w dniu 03 października 2023 r.
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